

Nr.1271/01.10.2018

COMUNICAT

Ca urmare a ședinței Consiliului Național al CFZRO din data de 28.09.2018 și ca o continuare a demersurilor întreprinse în mod constant de către CFZRO către instituțiile abilitate, inclusiv către Guvernul României, în scopul acordării de drepturi salariale egale tuturor participanților la actul medical (corelând astfel drepturile constituționale ale practicienilor în domeniul fizioterapiei - Drepturile și libertățile fundamentale Art. 41 Constituția României - Munca și protecția socială a muncii cu dispozițiile Legii cadru nr. 153/2017 modificată), vă aducem la cunoștință faptul că s-au formulat și transmis instituțiilor abilitate Adrese și Note de fundamentare prin care solicităm argumentat includerea fizioterapeuților în actualul Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2018 pentru modificarea și completarea Legii-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, inițiat de Guvernul României.

Având în vedere că actuala Lege-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, și proiectul de lege inițiat de Guvernul României, mai sus menționat, încalcă în mod flagrant drepturile constituționale ale practicienilor în domeniul fizioterapiei, CFZRO a solicitat reîncadrarea salarială a profesiei de fizioterapeut în nivel de salarizare similar cu profesiile medicale care exercită același grad de competență și responsabilitate a muncii în domeniul sanitar (respectiv pe grila de salarizare pentru personal de specialitate medico-sanitar, Anexa 2, capitolul I, pc. 2, Salarii de bază pentru personalul de specialitate medico-sanitar).

Totodată, Consiliul Național a aprobat demararea procedurilor privind inițierea unui Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice care să vizeze mărimi salariale pentru fizioterapeuți.

În acest moment, un număr de minimum 1500 de specialiști (membri și non-membri ai Colegiului) sunt discriminați în raport cu complexitatea muncii prestate și nivelul de salarizare al celorlalte categorii de personal medical cu studii superioare din unități plătite din fonduri publice.

CFZRO mulțumește tuturor fizioterapeuților care s-au implicat și suntem convingeți că, uniți, vom putea obține recunoașterea și respectarea drepturilor constituționale, respectiv mărirea salariilor/coeficientului de ierarhizare.

Președinte
Colegiul Fizioterapeuților din România
Elena CĂCIULAN

 